
27 вересня визначені переможці Всеукраїнського конкур-
су на кращу туристичну фотографію, присвяченому Всесві-
тньому дню туризму та Дню туризму в Україні. 

До участі у Конкурсі було надіслано 274 роботи від 51 
автора з усіх регіонів України. До Конкурсу було допущено 
213 робіт 39 авторів з 20 міст України. 

У визначенні переможців Конкурсу взяли участь члени 
консультативно-дорадчих органів Держтуризмкурорту - Ради 
представників регіонів сфери туризму та курортів і Ради тури-
стичних міст України, а  також Громадської ради при Держту-
ризмкурорті. 

За результатами анкетування переможцями Конкурсу 
стали: 

 Перше місце - Жарій Олег Юрійович (м. Київ) за фо-
тографії «Кам’янець-Подільський, краєвид з повіт-
ряної кулі», «Кам’янець-Подільський. Стара форте-
ця». 

 Друге місце - Король Василь Васильович (с. Великі Луч-
ки, Мукачівський район, Закарпатська область) за фото-
графію «Синевір». 

 Третє місце - Штундер Богдан Васильович (м. Косів, 
Івано-Франківська область) за фотографію «Осінь». 

Переможцям було вручено призи «Бурштинова країна» і дип-
ломи учасника Конкурсу. Фотографії усіх учасників Конкурсу 
розміщено на офіційному веб-сайті Держтуризмкурорту у руб-
риці Фотогалерея. Крім того, на головній сторінці офіційного 
веб-сайту Держтуризмкурорту розміщено фотографії перемо-
жців Конкурсу. 
 

 
 

 
 
Мои фотографии, отмеченные призом 
 
 



Довідка: 
Всеукраїнський конкурс на кращу туристичну фотографію за-
початковано Громадською радою при Державному агентстві 
України з туризму та курортів з нагоди Всесвітнього Дня тури-
зму та Дня туризму в Україні за сприяння Держтуризмкурорту. 
Його метою є створення іміджу України як привабливої турис-
тичної держави, а також пропагування можливостей відпочин-
ку в нашій країні.  
 

 
 
На открытии выставки в Гостуризмкурорте 
 
Оригинал новости: 
http://tourism.gov.ua/ua/25020/25021/ 

 
 
Вот какой приз (изготовленная из янтаря карта Украины) и 
диплом я получил 
 



 
 
 

 
 
Мои фотографии на главной странице сайта Гостуризмкурорта 
http://tourism.gov.ua/ua/ 
 


